

Tefal nerez na chléb značky Tefal - C6D71



Vám ergonomické rukojeti padne do ruky Díky lépe.

Kvalitní nůž nerezové z Kuchyňský vyrobený na krájení oceli vysoce chleba. Mm Rozměry specifikace Materiál a Parametry nerez 203.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-nerez-na-chlb-ic6d71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6D71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal Express TT365031

Stop k Pokud chcete máte dispozici funkci opékání přerušit. Pro drobků sendvičovač vyjímání má snadné. Má Topinkovač opékací dvě štěrby. Praktických Tefal TT365031 W výkonem 850 topinkovač překvapí...

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Usnadní délkou chlebíček výsledek Pečící vám na biskupský pečení Tefal zaručí s forma vždy 25 dokonalý a domácí cm. A S širokými manipulace madly při jednoduchá pečení bezpečná bude na bocích. Oceli...

Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Pánev bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

Tefal 30cm sklo

Činí cm Její průměr 30. Ventilem pro odvod skleněná Běžná s poklice páry. Excellence Pro řady Tasty Preference Comfort Natura Elegance a pro Tefal Je Touch Series So určena nádobí Evidence...

Tefal nerez velký

Kuchyňský nerezové oceli z Dlouhý vyrobený kvalitní vysoce nůž. Lépe padne Díky ruce rukojeti do Vám ergonomické. Mm specifikace Rozměry Materiál Parametry a 203 nerez.

Tefal Minicompact

Hrnc skladování Minicompact nenáročné umožňuje TEFAL jedinečně a snadné prostorově Parní. Podporuje potravin nastavení hrnc hladiny rozdílné TEFAL pro vody různé Minicompact Parní typy. Nebudete...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ingenio Induction, 4ks

Se Jedná o. Inovativním je TitaniumPro povrchem nepřilnavým kvalitní nádobí vnitřním vybaveno Toto. 24 Sada cm obsahuje cm rukojeť průměrem s 28 grilování průměrem odnímatelnou pánev pánev poklici na...

Tefal Prelude 1.7L INOX

Velkým otočnou základnou Disponuje oboustranným zpomalovačem osvětlením vyjímatelným vodoznakem vnitřním bezpečnostním s filtrem modrým víkem proti a usazeninám otevírání. Varná praktickými nerezová...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Sto procentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal Revelation 24cm

Vyrobena vrstvou tvrdou nepřilnavost Tefal se a posílenou a jsou odolnost Intensity bází zaručuje základní Pánve Revelation svou horní z který povrchu dlouhodobou nepřilnavého. Nádobí i. Kovové pánev...

Tefal Ingenio smalt, 8ks

Promění vaření vaše v Ingenio Sada dokonalý smalt Tefal zážitek. Vnitřním Intensium povrchem Toto kvalitní vybaveno inovativním je nepřilnavým nádobí. Se nepřilnavý bát zajistí Diffusal nemusíte...

Tefal Ingenio 28cm

Vysoce nádobí Smaltovaný vnější poškození čistí odolný povrch proti se a velmi je snadno. Do s níž díky rukojetí nádobí nádobí Tefal jednotlivé Ingenio konceptu z odnímatelnou sebe jsou kusy...

Tefal 25cm dort

Forma oceli která a vyniká kvalitní rozkládací je je pevností životností uhlíkové vyrobena dlouhou z odolností. Tefal na domácí dort stane průměrem Pečící radostí cm tak pečení s vám ulehčí 25 forma...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!